RESOLUTION NO. LXVII

A RESOLUTION AUTHORIZING INSTALLATION OF A LARGER WATER MAIN TO SERVE CANBY FRUIT PACKERS, INC.

WHEREAS, Canby Fruit Packers, Inc., a commercial business located outside the Canby city limits was granted a permit to purchase City water under the provisions of Ordinance No. 441 adopted May 5, 1962, and thereafter the City extended a 4-inch water main to which the company made connection for City water service; and

WHEREAS, the City's 4-inch water line which serves said company also provides water for the City's Zion Cemetery and other private water users, and the facilities are now inadequate to meet the present demands and needs of the water customers; and

WHEREAS, the Canby City Council has previously authorized the installation of an 8-inch water main from S. Locust Street to the Zion Cemetery, and Canby Fruit Packers, Inc. has requested that the larger line be extended to its plant and has agreed to pay the City the sum of \$1,800.00 for the larger line which is a fair proportionate share of the actual costs for the improvement project; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED by the Canby City Council in regular session convened that:

1. The City of Canby install an 8-inch water line from Zion Cemetery to Canby Fruit Packers, Inc. to provide additional water for said company provided that Canby Fruit Packers, Inc. first pays to the City in cash the sum of \$1,800,00, and that such payment shall be in full for the company's share of all costs of labor and material for extending the larger line to the company's plant.

2. Upon payment being made to the City by Canby Fruit Packers, Inc., the Superintendent of Public Works is hereby authorized and directed to proceed immediately with the City work forces and extend

Page 1. RESOLUTION NO. LXVII

 \checkmark

an 8-inch water service line along Cemetery Road to the property of Canby Fruit Packers, Inc., and thereafter said company shall be permitted to connect to said line for water service upon the same terms and conditions which were otherwise imposed by the provisions of Ordinance No. 441.

Adopted by the Canby City Council this 19th day of December, 1966.

Fred Stefani FRED STEFANI - Mayor

ATTEST: City Recorder